

ERRATA n. 02 – Edital 716, de 21 de setembro de 2018

O PRÓ-REITOR DE ENSINO EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a errata a seguir:

Onde se lê:

CÂMPUS JACAREÍ											
Técnico Integrado ao Ensino Médio											
Curso	Duração	Turno	AMPLA CONCORRÊNCIA	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
Informática	4 anos	Vespertino	20	4	3	4	3	2	2	1	1
Pré-requisitos: Ter concluído o Ensino Fundamental.											
Endereço: Rua Antônio Fogaça de Almeida S/Nº - Jd. América - Jacareí/SP - CEP 12.322-030 Telefone: (12) 2128-5200 / 5216 http://jcr.ifsp.edu.br/											

Leia-se:

CÂMPUS JACAREÍ											
Técnico Integrado ao Ensino Médio											
Curso	Duração	Turno	AMPLA CONCORRÊNCIA	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
Informática	4 anos	Vespertino	20	4	3	4	3	2	2	1	1
Administração	3 anos	Integrado	20	4	3	4	3	2	2	1	1
Pré-requisitos: Ter concluído o Ensino Fundamental.											
Endereço: Rua Antônio Fogaça de Almeida S/Nº - Jd. América - Jacareí/SP - CEP 12.322-030 Telefone: (12) 2128-5200 / 5216 http://jcr.ifsp.edu.br/											

São Paulo, 19 de outubro de 2018.

(ORIGINAL ASSINADO)

Reginaldo Vitor Pereira
Pró-reitor de Ensino